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1
教育方針や目標が子どもたちに生かされていると思

いますか。
65.4% 17 30.8% 8 0.0% 0 0.0% 0 3.8% 1 無回答：0

2
 一人ひとりを大切に受けとめた保育が行われている

と思いますか。
76.9% 20 23.1% 6 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

3
子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行わ

れていると思いますか。
76.9% 20 19.2% 5 0.0% 0 0.0% 0 3.8% 1 無回答：0

4
子どもが園生活を楽しみ、のびのびと過ごしている

と思いますか。
84.6% 22 15.4% 4 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

5
子どもが多様な体験ができるよう園内や園庭の環境

が整えられていると思いますか。
61.5% 16 34.6% 9 3.8% 1 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

6
子どもの健康状態に気を配った保育がなされている

と思いますか。
61.5% 16 38.5% 10 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

7
園での事故や怪我、病気や感染症に対して迅速かつ

適切に対応がなされていると思いますか。
61.5% 16 34.6% 9 0.0% 0 0.0% 0 3.8% 1 無回答：0

8
いざという時の避難の仕方や訓練について、十分な

対応がなされていると思いますか。
65.4% 17 23.1% 6 0.0% 0 0.0% 0 11.5% 3 無回答：0

9
園内・外の清掃や玩具・遊具等の衛生面・安全面は

なされていると思いますか。
61.5% 16 38.5% 10 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

10
保育フリー参観の時期や時間帯・内容は適切であっ

たと思いましたか。
61.5% 16 30.8% 8 0.0% 0 0.0% 0 7.7% 2 無回答：0

11
園児、保護者から寄せられた具体的な意見や要望

に、適切に対応がなされていると思いますか。
53.8% 14 34.6% 9 0.0% 0 0.0% 0 11.5% 3 無回答：0

12

園だよりやホームページ、フェイスブック、インスタグラム

などで、園の保育の内容や子どもの姿がわかるように発信さ

れていると思いますか。

53.8% 14 46.2% 12 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

13
子どもの様子や子育ての悩み、不安などを教職員に

相談できる雰囲気があると思いますか。
80.8% 21 19.2% 5 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

14
未就園児に対して園を開放したり、幼稚園に関する

情報を伝えたりされていると思いますか。
69.2% 18 26.9% 7 3.8% 1 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

15 子どもが喜んで、幼稚園に通っていると思いますか。 88.5% 23 11.5% 3 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

16
教職員は日頃から明るく笑顔で、丁寧に接している

と思いますか。
92.3% 24 7.7% 2 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

17
本園の良いところや今後続けてほしいことは何です

か。

18 その他、要望等がありましたらお書きください。
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日頃より、本荘幼稚園の活動にご理解とご協力をいただきまして、ありがとうございます。この度はお忙しい中
アンケートにご回答いただきまして、ありがとうございました。自由記述の⑱要望等に関しましては、答えられ
る範囲で返答も記載しましたので、お読みください。今後も、子どもたちがより豊かで充実した園生活を行うこ
とができるよう、職員一同努力して参ります。今後とも、よろしくお願いいたします。

★アンケート配布43名のうち、回答26名（回答率：60.6％）
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